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                             CITTÀ DI SQUINZANO





- Provincia di Lecce -

Ord. n.120/2013
OGGETTO: Modifica alla circolazione stradale in via Roma, via Vanini, via Botteghe Nuove, via Dante via Sant’Anna Olmi e via Manzoni.-

IL SINDACO 


PREMESSO che per motivi di sicurezza si è reso necessario attivare tutti gli impianti semaforici esistesti sul territorio comunale;

CONSIDERATO che  quello ubicato sulla curva di via Lecce incrocio via Roma, con la segnaletica esistente provoca notevoli inconvenienti a causa della limitata ampiezza della sezione stradale di via Roma, in cui vige il doppio senso di circolazione;

RITENUTO necessario, pertanto, istituire senso unico di marcia nella suindicata via Roma e per effetto modificare la viabilità nella zona circostante ed esattamente  in via Vanini, via Manzoni, via Dante via Sant’Anna Olmi e via Botteghe Nuove al fine di garantire adeguate condizioni di sicurezza e fluidità al transito veicolare, pedonale e alla sosta;

VISTI  gli articoli 5, comma 3, e 7, comma 1,  del vigente Codice della Strada, approvato con D. Lgs. 30 aprile 1992 n. 285 e successive integrazioni e modifiche nonché l’art. 180 del Regolamento di esecuzione approvato con D.P.R. n. 495 del 16 dicembre 1992 dal D.P.R. n.  610 del 16 settembre 1996;

per i motivi in premessa indicati

ORDINA

· l’istituzione del senso unico di marcia in via Roma, nel centro abitato di Squinzano, con direzione di marcia Nord-Sud;

· istituzione del senso unico di marcia in via Vanini, direzione di marcia Ovest-Est e via Manzoni, direzione consentita Est-Ovest;

· invertire il  senso unico in via Dante consentendo il transito in direzione Ovest-Est;

· istituire il senso unico in via Botteghe Nuove, tratto compreso tra via Sant’Anna Olmi e via Roma, senso di marcia Ovest-Est;

· istituire il senso unico in via Sant’Anna Olmi, direzione di marcia Est-Ovest;

DISPONE

La presente Ordinanza entrerà in vigore dopo all’apposizione in loco della segnaletica prescritta, come previsto dal vigente C.d.S, da parte dell’U.T.C.

E’ fatto obbligo a tutti gli utenti della strada di rispettare quanto stabilito dalla presente Ordinanza.

Gli organi di Polizia Stradale di cui all’art. 12 del C.d.S. sono incaricati di far rispettare le prescrizioni del presente provvedimento.

AVVERTE

A  sensi dell’art. 37 D.L.vo n. 285 del 30.04.92 e  art. 74 D.P.R. n.495 del 16.12.92, avverso alla presente Ordinanza è  ammesso ricorso nel termine di sessanta  giorni al Ministero dei Lavori Pubblici, nonché ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 giorni, nei termini e nei modi previsti dall’art. 2 della Legge 6 dicembre 1971, n. 1034.

Si pubblichi sul sito istituzionale  del Comune e si trasmetta alla locale Stazione dei Carabinieri.

Dalla Residenza Municipale, 16.09.2013

                                                                                   IL SINDACO











(Avv. Cosimo Miccoli)
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