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                              CITTÀ DI SQUINZANO





- Provincia di Lecce -

n. 97/2013
ORDINANZA DI ISTITUZIONE DEL DIVIETO DI CIRCOLAZIONE E  SOSTA PERMANENTE IN VIA MAGG.GALLIANO -TRATTO COMPRESO TRA LA CHIESA M.DOMINI E VIA BELLINI CON COLLOCAZIONE DI DISSUASORI DI DIVIETO DI SOSTA  


IL SINDACO 


PREMESSO che Mons. Nicola Macculli, al fine di garantire una  maggiore sicurezza  dei parrocchiani e dei ragazzi che frequentano la Chiesa Mater Domini, con nota prot. n. 14380 del 28\8\2013, ha chiesto l'interdizione permanente del traffico sul tratto di via Magg.GALLIANO compreso tra la Piazzetta Salvatore Mellone e via Bellini;

RITENUTO che il Responsabile del Comando di P.M. ha comunicato che sarebbe opportuno chiudere al traffico veicolare, in via sperimentale, il tratto di strada di cui sopra con dei dissuadori di sosta;

VISTI  gli articoli 6,7 del vigente Codice della Strada, approvato con D. Lgs. 30 aprile 1992 n. 285 e successive integrazioni e modifiche nonché l’art. 180 del Regolamento di esecuzione approvato con D.P.R. n. 495 del 16 dicembre 1992 dal D.P.R. n.  610 del 16 settembre 1996;

ORDINA

Che sul tratto di via Magg.Galliano   compreso tra la piazzetta Salvatore Mellone e la via Bellini, sia istituito, in via sperimentale, il divieto transito con conseguente divieto di sosta permanente;

Che sul tratto suddetto siano posizionati i  dissuasori di sosta previsti dall’art. 180 del D.P.R. 495/92;);      

2. La disposizione dei prescritti segnali stradali e il posizionamento dei dissuasori di sosta all’Ufficio Tecnico comunale, per quanto di competenza;

DISPONE

Che le forze dell’ordine e i componenti della Polizia Locale facciano rispettare la presente Ordinanza.

AVVERTE

A  sensi dell’art. 37 D.L.vo n. 285 del 30.04.92 e  art. 74 D.P.R. n.495 del 16.12.92, avverso alla presente Ordinanza è  ammesso ricorso nel termine di sessanta  giorni al Ministero dei Lavori Pubblici, nonché ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 giorni, nei termini e nei modi previsti dall’art. 2 della Legge 6 dicembre 1971, n. 1034.

Si pubblichi sul sito istituzionale  del Comune e si trasmetta alla locale Stazione dei Carabinieri.

Dalla Residenza Municipale, 04.09.2013

                                                                                   IL SINDACO











(Avv. Cosimo Miccoli)
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